
ERSATZTEILE | TRÄNKEN

GRÜTER HANDELS AG | GEWERBEZONE 7 | 6018 BUTTISHOLZ ALLE ANGABEN EXKL. MWST.

SEITE 11

MOD. 46

Suevia Nr. Best. Nr. Art. Name 1 Art. Name 2 CHF

1020175 71.702175 Verschlußstopfen R ½“ 0.80

1020283 71.702283 Ventil komplett für 
Mod. 46 40.60

1020398 71.702398 Anschlusswinkel + 
Rohr MS R ½“

mit Reg.-schr. ohne 
759 (46) 33.60

1020399 71.702399 6kt Schraube M10x20 
A2 1.10

1020402 71.702402 Heizspirale mit Klem-
me 80W, 24V 22.70

1020412 71.702412 Beckenschale für 
Mod. 46 GG. emailliert 61.90

1020413 71.702413 Unterteil für Mod. 46 GG 86.90

1020414 71.702414 Klemme für Heizspirale 2.70

1020416 71.702416 Anschlussrohr VA R 
¾“, 19 cm 2.10

1020417 71.702417 Scheibe A10,5 (M10) 
A2 0.20

1020514 71.702514 6kt Schraube M5x14 
A2 0.30

1020634 71.702634 Regulierschraube mit O-Ring 102.0635 2.00

1020635-10 71.709635 O-Ring 6,5 x 2 mm 
(10St.) 4.90

1020671 71.702671 Heizspirale 80W/24V 
für Mod. 46 27.10

1020673-10 71.709673 Ventilfeder (10St.) für alle Rohrventile 7.90

1020726 71.702726 Ventilbolzen 5.90

1020727-10 71.709727 Ventildichtung für alle 
Rohrventile (10St.) 7.90

1020729 71.702729 Dichtungsgehäuse 3.20

1020730 71.702730 Rohrdrücker Ø 26 x 
75 mm 3.80

1020759 71.702759 Ventilunterteil MS 13.90

1020761 71.702761 Dichtungsgehäuse aus 
Edelstahl 5.70

1020835 71.702835 Ventilunterteil VA 17.40

1020843 71.702843 Scheibe A6,4 (M6) A2 0.20

1020844 71.702844 6kt Mutter selbsts. 
M6 A2 0.30

1021128 71.702128 Anschlusswinkel u. 
-rohr VA R ¾“

mit Regulierschraube f 
Mod. 46 47.00

1021139 71.702139 Ventil komplett, VA 
R ¾“ mit Anschlussrohr 57.00

1021425-1 71.709425 Ventilunterteil MS mit 
Feder 17.30

1021429-1 71.709429 Ventilunterteil VA mit 
Feder 21.20

102.0402 (<03.2012)
102.0671 (>03.2012)

102.1128 (INOX) 

102.1429* (INOX) 

102.1139 (INOX) 

102.0835 (INOX) (INOX) 102.0761


